
VEDNO NAM BO OSTALO V SPOMINU 

 

Letos smo hodili v 4. b. Zgodilo se je mnogo lepih dogodkov, ki nam bodo za 

vedno ostali v spominu, pa tudi taki so bili, ki si jih nismo želeli. Predvsem je bil 

slab dogodek šola na daljavo, ki smo se je najprej veselili, kmalu pa ugotovili, da 

je prinesla več slabega kot dobrega in si je ne želimo več. 

 

Radi smo imeli vse predmete, še posebej skupinsko delo. Pri športu smo 

oboževali igro Med štirimi ognji. Radi smo plesali še posebej Just dance. Najljubša 

in edina  izleta sta bila v Terme Čatež in ob koncu šolskega leta Rogatec. 

                                                                                                   Žiga, Karin, Žan 

 

Sami smo izdelali igro črni Peter, ki smo jo v naši skupini zelo radi igrali. Seveda 

je bila ta igra tudi poučna, saj smo z njo ponavljali matematiko in geometrijo. 

Igra Med dvema ali Med štirimi ognji je bila vedno zabavna. Naš sleherni dan 

pouka se je začel s pesmijo. Radi smo peli in plesali. 

                                                                                  Neja, Vid, Neven, Dorela 

 

Všeč nam je bilo, ko smo imeli likovno vzgojo, kjer smo risali, slikali, lepili, 

izrezovali oblikovali in na koncu tudi šivali. Ob igranju kart, ki smo si jih sami 

izdelali, je bilo v naši skupini zelo zabavno. Zapomnili si bomo šolo na daljavo, ki 

je bila dolga in dolgočasna. V lepem spominu bomo imeli tudi učiteljico, ki je bila 

pravična in prijazna.  

                                                                                         Tjaš, Alina, Ela, Tian M. 

 

Zelo nam je bilo všeč, če smo se peljali z avtobusom. To leto se je to zgodilo le 

dvakrat. Ko smo bili v šoli v naravi, smo žurali v majhni hišici. Z veseljem smo 

hodili na športne dneve in se z njih vračali razigrani pod vtisom lepih dogodivščin. 

                                                                                             

Anej, Zade, Sherife, Niar 



 

Izdelali smo različne izdelke pri NIT in LUM in jih shranili za spomin. Iz odpadne 

embalaže smo delali hiške, čebelice, avtomobilčke… V skupinah smo delali 

plakate, karte spomin, črni Peter in zato so bili naši tehniški in naravoslovni dnevi 

bolj zanimivi. Na svoje razstavljene izdelke smo bili vedno ponosni. 

Posebno doživetje je bil tudi obisk stadiona. Tudi, če smo tam le gledali olimpijce 

ali pa tekali na dolge in kratke proge. 

                                                                                          Zala, Elina, Sara  

 

Šolsko leto 2020/21 zaznamujejo besede: črni Peter, med dvema ognjema, ples, 

petje, šola na daljavo, igrala, igrišče, športni dnevi, naravoslovni dnevi, tek na 

stadionu, Just dance, avtobus in naša učiteljica.  Vse to nam bo zares za vedno 

ostalo v spominu.  

                                                                                     Val, Lan, Elon, Staš 

                                                                               

 


